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Děkujeme, že svou akƟ vitou přispíváte k obsahu Brušperského zpravodaje.
Své příspěvky zasílejte na e-mail: info@brusperk-mesto.cz

nebo doručte do schránky u Informačního centra Brušperk pod podloubím.

Uzávěrka Brušperského zpravodaje na srpen je v úterý 15. 7. 2025.

Na Ɵ tulní straně: turisƟ cký pochod Brušperská padesátka – retro. Foto: Jakub Volný

Prvními účastníky na 10km trase, kteří se zaslouženě radovali z vítězství, byl Dan Lyčka – 
čas 1 hodina 27 minut, Antonín Hajnoš a Láďa Rice – čas 1 hodina 29 minut a Filip Hradil 
– čas 1 hodina 32 minut.

Mirka Šiláková s úsměvem vítá Davida NavráƟ la, který jako první protnul cílovou pásku na 
20km traƟ  – čas 1 hodina a 57 minut. Gratulujeme všem za jejich úžasné výkony.
 Foto: Kateřina Weselowská
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INFORMACE Z RADNICE

Krásné léto a prázdniny pro všechny!
Milí spoluobčané, 
přejeme vám všem krásné léto plné slunce, odpočinku a nezapomenutelných zážitků z do-
volené. Dětem pak přejeme nádherné prázdniny plné dobrodružství a radosƟ !

Altánek na cyklostezce poničen vandaly
Nová cyklostezka směrem na Fryčovice ještě nebyla ani ofi ciálně předána a už se stala ter-
čem vandalů! Firma, která stezku realizuje, musela už dvakrát opravovat střešní kryƟ nu na 
altánku, který je součásơ  odpočinkového místa u stezky. A bohužel to nekončí jen u poško-
zené střechy. Vandalové jdou ještě dál a rozebírají samotnou konstrukci altánku. Vytahují 
šrouby, které drží jednotlivé čásƟ  pohromadě, čímž narušují stabilitu celé stavby. To je 
extrémně nebezpečné! Hrozí, že se altánek zříơ  a zraní nejen cyklisty, kteří se tam zastaví, 
ale i maminky s dětmi, které si toto klidné místo oblíbily.
Prosím, nebuďte lhostejní k ničení našeho společného majetku. Žádáme občany, v případě, 
že si všimnete poškozování obecního majetku, kontaktujte neprodleně příslušné orgány 
činné v trestním řízení. Jen společně můžeme ochránit naše město a zajisƟ t bezpečnost 
pro všechny. Děkujeme. Petr Urbanec, tajemník MěÚ Brušperk
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Město Brušperk realizuje projekt s názvem 
Město Brušperk – svahová nestabilita centrální 
čásƟ  města
Předmětem projektu je provedení extenzometrického měření v zóně, která je posƟ žena 
potenciální svahovou nestabilitou a je sesuvným územím nacházejícím se v památkové 
zóně města Brušperk. Součásơ  projektu je realizace tří nových inklinometrických vrtů do-
sahujících do úrovně slabě zvětralého skalního podkladu. 
Projekt je spolufi nancován individuální dotací z rozpočtu Moravskoslezského kraje ve výši 
600 000 Kč a bude ukončen k 30. 6. 2025. Vedení města

Od průzkumu po vrty: 
Brušperk mapuje svahové nestability
V září roku 2018 oslovila občanka město Brušperk s žádosơ  o spolupráci při řešení svahové 
nestability v katastrálním území města. Podnětem k této žádosƟ  byla odborná zpráva České 
geologické služby, která upozornila na potenciální rizika v dané lokalitě.

Na základě tohoto podnětu začalo město podnikat konkrétní kroky. Již v roce 2019 byly 
objednány průzkumné práce u specializované fi rmy UNIGEO a. s., která provedla detailní 
průzkum a vymezení hranic nestabilního svahu. První inklinometrický vrt byl zhotoven na 
parkovišƟ  nad poštou, kde začalo pravidelné sledování geologických pohybů.

V roce 2023 byl proveden další vrt na ulici Dr. Marơ nka – v místě pod bývalými schody, 
které propojují ulice Klepary a Dr. Marơ nka. Právě zde došlo v roce 1997 při povodni k se-
suvu, který si tehdy vyžádal vybudování opěrné zdi. Tímto sesuvem se dostala lokalita do 
databáze České geologické služby jako svahová deformace.

Geologické práce, měření a monitorování jsou velmi náročné – jak z hlediska času, tak 
fi nancí. Proto je významným krokem skutečnost, že se městu v roce 2024 podařilo získat 
dotační podporu z Moravskoslezského kraje. Díky těmto prostředkům bylo možné v krát-
kém čase realizovat další tři inklinometrické vrty, čímž vznikla monitorovací síť pro sledová-
ní pohybů svahu, na jejichž umístění se podílela také Česká geologická služba. Vrt č. 3 byl 
zhotoven z ulice Valy za kostelem, vrt č. 4 se nachází u Národního domu (ulice Dr. Marơ nka) 
a nejnovější vrt č. 5 byl proveden na ulici Klepary u domu č. p. 58.

Výsledky měření doposud neprokázaly výraznější svahové pohyby. Inklinometrické vrty bu-
dou i nadále pozorovány.
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Pro lokality, které se nacházejí ve vymezené ploše akƟ vní nebo dočasně uklidněné svahové 
deformace, doporučujeme průběžnou kontrolu nemovitosƟ  (např. praskliny v omítce, 
zhoršená otevíratelnost oken a dveří, zvýšená vlhkost nebo přítok vody ve sklepích 
apod.). 
Naopak nedoporučujeme nárazové vypouštění většího množství vody v oblasƟ  deformace 
nebo do ní – například vypouštění bazénů, vyústění traƟ vodů či odvodnění ze střešních 
okapů do zahrad. V případě plánované výstavby nebo rekonstrukce doporučujeme vše pře-
dem konzultovat s odborníky.
Spoluautorem článku je Ing. Marek Paliza, ředitel divize Geologie, těžby a sanace, UNIGEO 
a. s. Lenka Karasová, místostarostka
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Hlasování pro ParƟ cipaƟ vní rozpočet 2024 
bylo spuštěno – HLASUJTE I VY
Dohromady bylo v loňském roce předloženo 7 projektů, z nichž 5 splnilo všechny podmínky 
a byly postoupeny k hlasování. QR hřiště, nové hrací prvky, klavír do sálu základní školy, 
dopravní hřiště, agility hřiště pro pejsky – všechny podrobnosƟ  k projektům naleznete na 
webu města v sekci OBČAN -> PARTICIPATIVNÍ ROZPOČET.
Hlasování je velmi jednoduché. Stačí otevřít odkaz na výše zmíněném webu, vyplnit ne-
zbytné údaje a hlasovat. Každý z vás má dohromady 2 plusové a 1 mínusový hlas. Vybrat 
tedy můžete dva projekty, které se vám líbí nejvíce a jeden, který se vám líbí nejméně. 
Z celkových výsledků se pak ukážou projekty s největší popularitou. 
Spolu se spuštěním hlasování pro rok 2024 došlo i k vyhlášení ročníku 2025. Hlasovat 
a zároveň podávat návrhy pro letošní rok můžete až do 31. července. Mrzí nás, že došlo 
k vynuceným odkladům – nyní ale vše funguje a těšíme se na co největší účast.

Tomáš Kocourek, místostarosta

Z turisƟ ckého pochodu Brušperská padesátka – retro dne 24. května 2025.
 Foto: Dagmar Studénková
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Tvoříme kalendář města 2026 – pošlete své fotografi e
Stejně jako v minulých letech připravujeme stolní kalendář města pro rok 2026, který opět 
dostane zdarma každá domácnost.
Pokud máte hezké snímky Brušperku, přírody nebo místních zajímavosơ , budeme rádi, 
když nám je zašlete do 10. září 2025 na e-mail: info@brusperk-mesto.cz nebo přinesete 
na přenosném nosiči do Informačního centra.
Připojte ke každé fotografi i krátký popis. Děkujeme. Vedení radnice

Informace o produkci odpadů ve městě v roce 2024
Směsný komunální odpad (černá popelnice) 707,130 tun

Velkoobjemové a nebezpečné odpady    velkoobjemový odpad (povodně) 236,500 tun
nebezpečný odpad 1,798 tun

Ostatní odpady a odpady z čištění města, hřbitov, odpadkové koše 427,757 tun
(povodně)

Oděvy 14,760 tun

Kompozitní obaly, nápojové kartony 1,223 tun

Sklo 62,906 tun

Plasty 88,601 tun

Papír 54,973 tun

Kovy 1,870 tun

Dřevo 49,320 tun

BIO – biologické odpady (hnědá popelnice) 477,380 tun

Celkem odpadu, vytvořeného na území města 2 124,218 tun

Celkové výdaje na odpady 5 869 466 Kč

Výběr poplatků 1 962 778 Kč

Příjem za vytříděné složky EKO-KOM, elektro, dřevo 1 102 096 Kč

Ztráta, dotovaná z rozpočtu města 2024 -2 804 592 Kč

Pokud bychom chtěli meziročně srovnat výsledky odpadového hospodářství města za rok 
2023 a 2024, jsou ve většině položek podobné. Potěšující je, že mírně narůstá podíl vy-
tříděného odpadu. Velký rozdíl je ale v položkách velkoobjemový a ostatní odpad, což je 
způsobeno likvidací odpadu vzniklého důsledkem povodní ze září 2024, viz tabulka:

Druh odpadu Rok 2023 Rok 2024

Velkoobjemový odpad 94,100 tun 236,500 tun

Ostatní odpady 39,899 tun 427,757 tun

Radim Neuwirth, odbor rozpočtu, majetku a vnitřních věcí MěÚ Brušperk
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Informace Sociální a zdravotní komise
Den zdraví 2025 v Brušperku 
V sobotu 31. května jsme v areálu restaurace Hasičárna U Hynečků uspořádali další ročník 
Dne zdraví, který letos přilákal spoustu návštěvníků všech věkových kategorií. Akce nabídla 
nejen cenné informace a vyšetření, ale i zábavu a příležitost zastavit se a zamyslet nad 
vlastním zdravím.
Velký zájem byl o melanomovou poradnu, kde se podařilo vyšetřit 62 osob. 
Bohužel, u dvou z nich byl zachycen podezřelý nález – tento fakt podtrhuje, jak nesmírně 
důležitá je prevence a včasné zachycení onemocnění. Právě proto pořádáme takové akce 
– abychom předešli vážným onemocněním, zvýšili povědomí a edukovali veřejnost.
Dalšími velmi navštěvovanými stanovišƟ  byly dentální hygiena a prevence zdraví, včetně 
měření krevního tlaku a prevence nádorů, která zahrnuje pravidelné samovyšetření prsou 
a varlat, které by se mělo provádět 1x měsíčně. Překvapivou a pro mnohé i silně odstra-
šující byla realisƟ cká ukázka poškozených plic kuřáků a jater poškozených alkoholem. Tato 
vizualizace měla výrazný prevenƟ vní dopad a stala se jedním z nejsilnějších momentů celé 
akce.
Nadšení vzbudila také dřepová výzva – zapojilo se do ní 68 účastníků, kteří společně zvlád-
li dohromady 1 433 dřepů a jedna z účastnic zvládla úžasných 110 dřepů bez přestávky. 
Každý účastník, který se do výzvy zapojil, obdržel slosovatelný kupón o vstupenky do zábav-
ního parku Šikland v celkové hodnotě 9 136 Kč. 
Na závěr jsme vylosovali čtyři výherce a moc jim k výhře gratulujeme (viz foto).
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Doprovodný program byl velmi bohatý díky mnoha partnerům:

•  Všeobecná zdravotní pojišťovna s měřením hydratace pleƟ  a překvapivou ukázkou množ-
ství cukru v běžných potravinách. DěƟ  si navíc velmi oblíbily balanční hry, které přiroze-
nou formou podporují pohyb i zábavu. 

•  Český červený kříž z Frýdku-Místku zajisƟ l ukázku vybavení sanitky a nácvik první pomoci 
a také odborný zdravotnický dohled v případě úrazu.

•  Podané ruce – pracovníci sdružení poradili o možnostech osobní asistence a představili 
canisterapii.

•  Medesa Care nabízela k prodeji kompenzační pomůcky a jiné zboží.

•  Pohybová ambulance – Tereza Gříbková, Vyvážený životní styl – Radim Konkol, Masáže 
– Miroslav Kubina, Studio Radana – Dan Masopust, Zdravý svět u Pet.ry – Petra Jančová, 
Kadeřnictví Markéta – Markéta Suchá, TJ Sokol Brušperk, kosmeƟ cké poradny Chogan – 
Věra Ranochová, Eurona by Cerny – Nikola Písaříková, JUST a NAHRIN – Jitka Knapková 
a paní Kludská, SPCCH – Věra Moravcová.

•  Tisíc stromů pro Brušperk – výtěžek z prodeje občerstvení se letos spolek rozhodl věno-
vat Prvnímu brušperskému česko-anglickému divadelnímu kroužku Lodyha a hudebnímu 
tělesu Brukulele Band paní Radky Baracskai.

•  Skákací hrad pro děƟ  – p. Rožňovská.

Jedním z hlavních benefi tů takto laděných akcí je možnost využít prevenƟ vních vyšetření 
bez nutnosƟ  objednání a čekání. Zároveň urychlují dostupnost zdravotní péče a umožňu-
jí zachyƟ t potenciální problémy včas.

Srdečně děkuji městu Brušperk za fi nanční podporu, sponzorům akce – především zábav-
nímu parku Šikland za věnování vstupenek do dřepové výzvy. Dále sdružení Moje lékárna 
za doplňky stravy a vitamínů, které obdržel každý účastník při vstupu. 

Dětem výtvarného oboru ZUŠ Jožky Matěje za obrázky na téma ,,zdraví“, které zdobily ce-
lou akci. ZŠ Vojtěcha Marơ nka za poskytnuơ  prostor malé tělocvičny. Také všem partne-
rům, členům komise, paní Veronice Žaludové, pracovní skupině při MěÚ a samozřejmě 
každému návštěvníkovi. 

Věříme, že Den zdraví přinesl nejen nové poznatky, ale také moƟ vaci ke zdravějšímu životní-
mu stylu. Prevence je toƟ ž ta nejlepší léčba – a společně pro ni můžeme udělat mnohé.

Darovali krev – darovali naději

Jsou mezi námi lidé, kteří Ɵ še, bez nároku na odměnu, darují to nejcennější – krev. Právě 
jim jsme měli tu čest poděkovat při slavnostním setkání dárců krve, které proběhlo v pátek 
13. června 2025 v obřadní síni na radnici. Dárci krve, kteří v roce 2024 dosáhli jubilejních 
odběrů, si převzali symbolické dárky jako projev vděčnosƟ  a úcty. Poděkování jim osobně 
vyjádřila paní místostarostka Lenka Karasová společně s předsedkyní sociální a zdravotní 
komise. Slova díků však nevysƟ hnou, co vše jejich pomoc znamená – každým odběrem 
dávají lidem šanci. Šanci se nadechnout, uzdravit, být s rodinou. 

Děkujeme všem, kteří neváhají pomáhat. Hluboce si toho vážíme.
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Poděkování dárcům krve, kteří v roce 2024 dosáhli jubilejních odběrů. Každým odběrem 
dávají lidem šanci na život a za to jim patří naše největší díky.

Pozor na podvodné zprávy přes WhatsApp
V poslední době se množí případy, kdy podvodníci kontaktují uživatele přes WhatsApp 
a vydávají se za jejich rodinné příslušníky. Cílem je vylákat peníze pod záminkou naléhavé 
situace. Buďte obezřetní a vždy si ověřte totožnost jiným způsobem. Bližší informace na-
jdete v článku Mgr. Radky Černohorské ze sociální poradny v Brušperku na straně 13. 
Nastal čas letních prázdnin a dovolených – období odpočinku, výletů, nových zážitků a spo-
lečně strávených chvil. Přejeme všem, ať jsou letní dny plné pohody, slunce a příjemných 
okamžiků. Nezapomínejte přitom na opatrnost – léto bývá časem nejen veselí, ale také 
zvýšeného rizika úrazů. Buďte ohleduplní k sobě i ostatním, ať se z prázdnin vracíme všichni 
ve zdraví. Krásné léto! Nikol Hajnošová, předsedkyně Sociální a zdravotní komise

Bezplatná právní poradna v Národním domě
Úterý 1., 15. a 29. července 2025 od 15.00 do 16.30 hodin.

Sociální poradna v Národním domě
Středa 2. července 2025 od 15.00 do 17.00 hodin.

Čas plyne, vzpomínky zůstávají...
Dne 5. června 2025 nás opusƟ l pan Josef Kučera st. Posledních pět let života žil v Domově 
pro seniory Ondráš. Děkuji jménem celé rodiny všem zaměstnancům tohoto zařízení za 
jejich péči, trpělivost a lidskost. Josef Kučera ml.
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Nenechte se napálit: podvodníci se vydávají za známé 
osoby přes WhatsApp a vylákají z vás peníze
V poslední době se v našem regionu objevil nový způsob podvodného jednání, kdy se útoč-
níci prostřednictvím aplikace WhatsApp vydávají za známé osoby a snaží se vylákat fi nanč-
ní prostředky. Zpráva obvykle přichází z profi lu, který působí důvěryhodně – má známé 
jméno, profi lovou fotografi i a styl komunikace odpovídající skutečné osobě.
Scénář je podobný: údajný známý požádá o rychlou půjčku s ơ m, že peníze co nejdří-
ve vráơ . Emoce, důvěra a časový tlak přispějí k tomu, že člověk peníze opravdu odešle. 
Až následně zjisơ , že šlo o podvod a zprávy nepsala skutečná osoba.

Pokračování na následující straně

Kopie podvodné 
zprávy.

Jak se bránit?
•  Pokud obdržíte žádost o peníze, vždy si ji ověřte jiným způsobem – ideálně telefonicky 

na čísle, které máte uložené z dřívějška.
•  Nikdy neposílejte peníze jen na základě zprávy, ať už přijde přes WhatsApp, SMS nebo 

e-mail.
•  Všímejte si podivných formulací, chybné slovní obraty (např. místo poslat – přijít) ne-

obvyklého způsobu vyjadřování nebo chybějících diakriƟ ckých znamének – mohou být 
varovným signálem.

•  Podezřelé SMS lze hlásit zdarma na číslo: 7726 nebo Policii ČR.

Další rady k digitální bezpečnosƟ 
•  Nedůvěřujte zprávám, které slibují vrácení přeplatků, výhry v soutěžích nebo požadují 

okamžité platby.
•  Vždy si chraňte svá hesla a používejte různá pro různé účty.
•  Neposkytujte důvěrné informace přes nezabezpečené kanály.
Pokud se přesto stanete oběơ  podobného podvodu, okamžitě kontaktujte svou banku 
a podejte trestní oznámení na Policii ČR.
Buďme obezřetní – digitální svět nabízí mnoho výhod, ale také nová rizika. A jak říká staré 
přísloví: důvěřuj, ale prověřuj.
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Druhá varianta: 
Pozor na podvody přes WhatsApp: známý píše, že potřebuje půjčit – a pak zmizí

Možná už se to stalo někomu ve vašem okolí – nebo se to může stát vám. Přes WhatsApp 
přijde zpráva od známého, že nutně potřebuje půjčit peníze. Vypadá to důvěryhodně: má 
jeho jméno, fotku, styl psaní. Jenže je to past.

Takových případů teď v Česku přibývá. Někdo se nabourá do cizího účtu nebo si vytvoří 
jeho kopii a vydává se za něj. Cíl je jednoduchý – zneužít důvěru a rychle získat peníze. 
A protože jde „o známého“, člověk moc nepřemýšlí a radši hned pomůže. Až pozdě zjisơ , že 
komunikoval s podvodníkem.

Jak tomu předejít?
•  Když vám někdo píše o peníze, raději mu zavolejte – na číslo, které už máte uložené.
•  Nenechte se zatlačit do rychlého rozhodnuơ  – podvodníci sází právě na spěch.
•  Nikdy neposílejte peníze jen podle zprávy v chatu nebo e-mailu.
•  Divná češƟ na, chybějící háčky, nebo podivný tón? Zpozorněte!
•  Podezřelé SMS můžete nahlásit zdarma na číslo: 7726 nebo Policii ČR.

A ještě pár Ɵ pů navíc:
•  Nikdy nikomu neposílejte svá hesla nebo údaje o kartě.
•  Na každý účet mějte jiné heslo – ideálně složitější.
•  Nevěřte výhrám, přeplatkům nebo „výhodným“ nabídkám, které po vás chtějí rychlou 

platbu. 

Když už se stane, že někomu naleơ te, ihned kontaktujte banku a podejte oznámení na 
Policii ČR. Rychlá reakce může zabránit dalším škodám.

Digitální svět je super věc – ale bohužel i pro podvodníky. Dávejme si pozor a raději si dva-
krát ověřujme, než někomu pomůžeme. Věřit je fajn, ale ověřovat je nutnost.

E-mail: socialniporadna@brusperk-mesto.cz 

Radka Černohorská, sociální poradna

Pokračování z předchozí strany

Zlatá svatba Petra a Anny Chromíkových
Milí rodiče, k vašemu krásnému jubileu – zlaté svatbě, kterou oslavíte dne 18. července 
2025, vám z celého srdce přejeme mnoho zdraví, ště sơ , radosƟ  i spokojenosƟ  do dalších 
společných let. Děkujeme za vaši lásku, trpělivost a vše, co jste nám dali.
S láskou a vděčnosơ  vaši synové s rodinami.

Diamantová svatba Věry a Miloše Ranochových
Naši rodiče paní Věra Ranochová a pan Miloš Ranocha oslaví dne 24. července 2025 krásné 
společné životní jubileum, diamantovou svatbu. Je to významný milník, který symbolizuje 
pevnost a trvanlivost manželství, podobně jako diamant.
Srdečně blahopřejeme, dcery YveƩ a, Silvie a MarƟ na s rodinami.
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Informace městské knihovny
Důležité oznámení – změna provozní doby knihovny
Vážení čtenáři a návštěvníci, rádi bychom vás informovali o změně výpůjční doby v knihov-
ně, která bude plaƟ t od 1. 7. 2025 do 30. 9. 2025:
Pondělí 8.00–11.00  12.00–17.00
Úterý zavřeno
Středa 8.00–11.00  12.00–17.00
Čtvrtek zavřeno
Pátek zavřeno
Děkujeme za pochopení a těšíme se na vaši návštěvu!

Tradiční pohádkové čtení v knihovně
Také letos se mohou děƟ  těšit na tradiční pohádkové čtení. V průběhu prázdnin budeme 
společně objevovat kouzelné příběhy a dobrodružství, která ožijí na stránkách knih. Čtení 
probíhá každý čtvrtek od 10.00 do 11.00 hodin v útulném prostředí knihovny. Výjimkou je 
pouze 17. 7., kdy čtení nebude. Těšíme se na vás!

Slavnostní pasování prvňáčků na čtenáře
V knihovně proběhlo slavnostní pasování prvňáčků na čtenáře. Malí školáci s nadšením 
složili svůj čtenářský slib a byli ofi ciálně uvedeni do světa knih. Celá akce měla slavnostní 
atmosféru a věříme, že prvňáčci si odnášejí nejen krásné vzpomínky, ale také lásku ke čtení, 
která je bude provázet po celý život. Michaela Kolářová, referentka MěK

Tradiční smažení vaječiny v Ondráši
V Domově pro seniory Ondráš oslavili 9. června Svatodušní pondělí tradičním smažením 
vaječiny. Zaměstnanci připravili pochoutku z devadesáƟ  vajec, špeku, cibulky a pažitky. 
K příjemné atmosféře přispěl živý hudební doprovod pana Žáčka z kapely SEDL BAND, kte-
rý hrou na kytaru a zpěvem potěšil přítomné a vybízel ke společnému zpěvu a úsměvům. 
Setkání se neslo v duchu pohody, dobrého jídla a radosƟ  ze společně stráveného času.

Za všechny přítomné děkuje Mirek Matějovský

Foto: archiv Domova pro seniory Ondráš
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Poutníci naděje
V sobotu 31. května 2025 připravil pan farář Mgr. Adam Josef 
Kasperek pro zájemce z farnosơ  Brušperk a Fryčovice autobuso-
vý zájezd do tří jubilejních kostelů, a to v Českém Těšíně, v pol-
ském Czieszyně a ve městě Pszczyna v rámci Jubilejního roku 
2025 vyhlášeného ještě papežem FranƟ škem. Během něho jsou 
věřící zváni k intenzivnějšímu prožívání víry, odpuštění, smíření 
a milosrdenství. Jubilejní rok se slaví každých 25 let, příšơ  tedy 
bude v roce 2050. Zde několik zajímavosơ  z historie navšơ vených 
míst a také z vydařeného cestování 60 poutníků.

Vznik kostela Nejsvětějšího Srdce Ježíšova v Českém Těšíně je od počátku spjat s jezuitským 
řádem a je vystavěn v novogoƟ ckém slohu. Základní kámen byl položen v červnu 1892 
a Slavnostní posvěcení se uskutečnilo 10. října 1894. Po poliƟ ckých změnách v listopadu 
1989 pozval olomoucký arcibiskup Mons. FranƟ šek Vaňák Tovaryšstvo Ježíšovo zpět do 
Českého Těšína. Provinciál Josef Čupr rozhodl na počátku 90. let o vybudování prvního 
exercičního domu Tovaryšstva Ježíšova na území České republiky. Vysvěcení exercičního 
domu a kaple sv. Melichara Grodeckého apoštolským nunciem v České republice Mons. 
Giovanni Coppou se uskutečnilo 30. října 1994. Bylo spojeno s oslavou 100. výročí vysvě-
cení kostela Nejsvětějšího Srdce Ježíšova za účasƟ  olomouckého arcibiskupa Mons. Jana 
Graubnera. Kromě jiných hostů se slavnosƟ  zúčastnil také Mons. Tadeusz Rakoczy, biskup 
diecéze Bielsko-Žywiec, do níž patří město Cieszyn a Mons. FranƟ šek Václav Lobkowicz, 
který zde určitý čas působil jako kaplan a od roku 1996 se stal biskupem nové Ostravsko-
-opavské diecéze.
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Kostel sv. Maří Magdaleny v polském Těšíně, kde je denně k vidění Nejsvětější svátost, byl 
postaven ve 13. stoleơ  v goƟ ckém slohu z iniciaƟ vy těšínských knížat. Zpočátku jej spravova-
li dominikáni. Během reformace přešel do rukou evangelíků a řeholníci odešli do OsvěƟ mi. 
V roce 1611 se vráƟ li, ale jejich klášter s kostelem již nikdy své dřívější slávy nedosáhl. Díky 
přestavbě po požáru získal barokní rysy, ve kterých je výzdoba udržována dodnes. Hlavní 
oltář z r. 1794 vytvořil moravský umělec Ondřej Kašpar Schweigl z Brna. Jednou z kaplí je 
kaple sv. Melichara Grodeckého. Melichar se narodil v roce 1584, v květnu 1603 vstoupil 
v Brně do noviciátu Tovaryšstva Ježíšova, kněžské svěcení přijal v roce 1614. Po čtyřletém 
pobytu v Praze odešel spolu se dvěma spolubratry do Košic, kde byli všichni tři 7. září 1619 
umučeni. V oltáři kostela je obraz, který zobrazuje mučedníka stojícího nad řekou Olší.

Třeơ  jubilejní katolický kostel je ve městě Pszczyna. Město jako takové je perlou Horního 
Slezska a jeho monumentální zámek je označován jako polské Versailles. Za svůj současný 
novobarokní vzhled vděčí hraběcí rodině von Hochberg. Pszczyna má cca 25 000 obyvatel, 
v historickém centru se nachází náměsơ , kde jsou pořádány oblíbené a bohatě navštěvo-
vané tradiční regionální jarmarky. NavšƟ vte Perlu kněžny Daisy – město Pszczyna, určitě 
nebudete litovat. Ukončení zájezdu proběhlo v zahradách Kapias (Ogrody Kapias), kde na 
turisty čekají nejen prodejny okrasných nebo zahradních keřů, pokojových rostlin a deko-
rací, ale především úžasné zahrádky, japonské nebo anglické koutky, skalky, jezírka a jiná 
romanƟ cká zákouơ .

Děkujeme otci Adamovi za trpělivou přípravu a organizaci zájezdu, za jeho duchovní náplň, 
za nová poznání, za celkovou atmosféru a péči, kterou účastníkům zájezdu věnoval. 

Josef Janotka
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INFORMACE ZE ŠKOL

33. ročník lehkoatleƟ ckých závodů škol 
povodí Ondřejnice
Dne 3. a 4. června se konal ve sportovní hale a areálu SK Brušperk 33. ročník lehkoatleƟ c-
kých přeborů žáků škol povodí Ondřejnice. 

V úterý počasí žákům 1. stupně příliš nepřálo, takže se závodilo částečně ve sportovní hale 
a částečně na hřišƟ  SK. Celkem soutěžilo 8 družstev (Kozlovice, Hukvaldy, Fryčovice, Staříč, 
Brušperk, Stará Ves n. O., Krmelín, Petřvald). Závodilo se ve třech disciplínách – sprint, hod 
a skok z místa.

Výsledky:
1. ZŠ Kozlovice (677 b.), 2. ZŠ Brušperk (673 b.), 3. ZŠ Petřvald (512 b.)
Ve středu soutěžilo 6 družstev žáků 2. stupně (Kozlovice, Hukvaldy, Fryčovice, Brušperk, 
Stará Ves n. O., Petřvald). Závodilo se ve čtyřech disciplínách – sprint, hod, skok a vytrva-
lostní běh.

Výsledky:
1. ZŠ Brušperk (569 b.), 2. ZŠ Petřvald (492 b.), 3. ZŠ Kozlovice (464 b.) 

Vítěz v každé z kategorii získal putovní pohár. Rád bych poděkoval za spolupráci AP klubu 
a SK Brušperk, dále všem současným i bývalým učitelům školy a všem dalším, kteří pomá-
hali závody připravit. Osobní poděkování směřuje paní YveƩ ě Daňkové, která byla každo-
ročně od roku 1996 nedílnou součásơ  organizačního týmu a měla roli sekretáře závodu 
(registrace závodníků, komunikace s týmy, příprava startovacích lisƟ n, zpracování a zveřej-
ňování výsledků). Aleš Vyvial, ředitel základní školy

Bazén
Zní to téměř neuvěřitelně, ale letos končíme už desátou sezonu 
brušperského bazénu. V tomto pololeơ  přišlo 35 Ɵ síc návštěvní-
ků. Za deset let to bylo dosud celkem 510 Ɵ síc osob. K tomu lze 
připočíst pravidelné nájemce, jejichž fyzické počty neevidujeme. 

Plaveckou výuku v rozsahu 10–20 vyučovacích hodin absolvovalo během tohoto školního 
roku 2 600 děơ  a žáků z okolních škol a školek. 
Nejvyšší počet návštěvníků v tomto pololeơ  v jednom dni byl překvapivě 8. června (580) 
a nejvyšší měsíční návštěvnost byla letos v lednu (7 411).

Od 30. 6. do 31. 7. 2025 proběhne na bazénu pravidelná odstávka související s údržbou 
a čištěním bazénu. Bazén bude v těchto dnech uzavřen.
Bufet bude v provozu. Zveme vás především na zmrzlinu a ledovou tříšť. 
Informace o otevírací době či další jiné aktuality najdete na: www.bazenbrusperk.cz.

Aleš Vyvial, ředitel základní školy
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Hodnocení školního roku
Hodnocení školního roku 2024–2025 bude zveřejněno v dalších číslech Brušperského zpra-
vodaje a na webových stránkách školy.
Děkuji všem našim zaměstnancům – pedagogům, nepedagogům i zaměstnancům sporto-
višť za velký kus dobře odvedené práce.
Závěrem připojuji za celou školu přání příjemně prožitých letních dnů.
www.zsbrusperk.cz | www.bazenbrusperk.cz | www.halabrusperk.cz

Aleš Vyvial, ředitel základní školy

ZUŠ Jožky Matěje děkuje za inspiraƟ vní školní rok
Společně jsme opět dokázali, že umění spojuje a moƟ vuje
Vážení pedagogové, 
milí žáci a rodiče, 
s blížícím se koncem školního 
roku mi dovolte upřímně podě-
kovat všem, kdo jsou součásơ  ži-
vota naší školy.
Především děkuji pedagogům 
ZUŠ Jožky Matěje za jejich oběta-
vou práci, trpělivost a neutucha-
jící nadšení, s nímž po celý rok 
vedli své žáky k rozvíjení talentu 
a objevování světa umění. Uvědomuji si, že učitelské povolání přináší mnohé výzvy, a o to 
více si vážím vašeho nasazení a každodenní píle.
Milí žáci, máte za sebou rok plný práce a nových zkušenosơ  – vážím si vašeho úsilí i po-
kroku. Věřím, že jste si z něj odnesli nejen nové dovednosƟ  a poznatky, ale i radost ze 
společných zážitků. Mnozí z vás se úspěšně zapojili do soutěží či vystupovali na koncertech 
a zaslouží si za to uznání. To však patří každému z vás – i těm, kteří třeba nezískali ocenění, 
ale pocƟ vě pracovali a snažili se rozvíjet svůj talent.
Velké poděkování patří také vám, vážení rodiče, za vaši trpělivost, podporu a důvěru, kte-
rou nám po celý rok projevujete. Vaše spolupráce je pro nás nesmírně cenná, vážíme si jí 
a jsme rádi za jakoukoli vaši zpětnou vazbu, která přispěje k tomu, aby se naše škola stále 
rozvíjela a byla místem, kde se děƟ  cíơ  dobře a kam se rády vracejí.
Před námi jsou letní prázdniny – čas odpočinku, dobrodružství a inspirace. Přeji vám, abys-
te si je užili naplno, načerpali nové síly a prožili spoustu radostných chvil s rodinou a přáteli. 
Ať se v září opět setkáme s elánem a chuơ  tvořit dál.
Krásné léto a na shledanou v novém školním roce!
 Jan Strakoš, ředitel ZUŠ J. Matěje
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Den Integrovaného záchranného systému 
v Základní škole Vojtěcha Marơ nka
V pátek 13. června 2025 se v Základní škole Vojtěcha Marơ nka uskutečnil Den Integrova-
ného záchranného systému (IZS). Celý den se nesl ve znamení bezpečnosƟ , spolupráce 
a prakƟ ckých ukázek, které si žáci mohli nejen prohlédnout, ale mnohdy i sami vyzkoušet. 
Díky skvělé spolupráci s Policií ČR, Sborem dobrovolných hasičů Brušperk, Armádou ČR, 
Českým červeným křížem a Fakultou bezpečnostního inženýrství, VŠB-TUO, byla připrave-
na poutavá stanoviště. Žáci si odnesli spoustu nových poznatků a zážitků. Velké poděkování 
patří také pedagogům a asistentům pedagoga, kteří si pro žáky připravili vlastní vzdělávací 
akƟ vity s důrazem na prevenci a bezpečnost. Celý den se vydařil na jedničku – a už teď se 
těšíme na další rok! Eva Kneblová

Den Integrovaného záchranného systému v základní škole.
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OKÉNKO ŽÁKŮ  ŠKOLY

Léto ve městě, aneb co podniknout, když nejsem na dovolené a užívám si 
prázdniny doma

LETNÍ PLÁNOVAČ

Den Dopoledne Odpoledne

Pondělí Připravit si ovocný špíz Udělat si piknik

Úterý Tvorba svého letního deníku Skákání přes švihadlo

Středa Uspořádat závody na hřišƟ  Navšơ vit babičku

Čtvrtek Udělat si domácí nanuky Naučit se taneček nebo písničku

Pátek Udělat si kino doma Hledat poklad, který vám kamarád schová

Sobota Zalévat kvěƟ ny Pozorovat hmyz nebo ptáky
  na zahradě nebo v parku

Neděle Postavit si bunkr z dek a polštářů Přečíst si svou oblíbenou knihu

Emma Ďurišová, 3.C

1. V létě děƟ :
a) lyžují
b) koupou se
c) pouštějí draka

2. V létě dozrává:
a) dýně
b) brambory
c) jahody

3. Na poli v létě dozrává:
a) obilí
b) sněženky
c) jablka

4. V létě jezdíme na:
a) ledních bruslích
b) lyžích
c) kole

5. V létě nosíme:
a) šálu
b) sluneční brýle
c) rukavice

6.  Letní prázdniny 
začínají:

a) 1. července
b) 1. června
c) 1. srpna

7.  V létě se na kamenech 
vyhřívá:

a) žába
b) ještěrka
c) žížala

8.  Který hmyz nás v létě 
nejvíce trápí:

a) beruška
b) kobylka
c) komár

LETNÍ KVÍZ

Kristýna Káňová, 4. A
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Vločka, 7. část
Měsíc uplynul a Vločka šla zase na cvičák, pan trenér Krok ji skoro nepoznal. Na cvičáku 
jim pan trenér Krok řekl, že Vločka postoupila na vyšší úroveň. Hned, jak Emma přijela 
domů, vyprávěla mamince, že Vločka postoupila na vyšší úroveň. Maminka Emmu a Vločku 
pochválila a řekla, že má pro ně překvapení, ale že musí počkat do Emminých narozenin, 
které má už za tři dny. Tři dny uběhly jako voda a Emma se moc těšila. Odpoledne maminka 
Emmě prozradila, že jedou do útulku, koupit Vločce kamarádku jménem Packa. Když dojeli, 
uviděli milion koček.
Viděli černé, bílé, zrzavé, mourovaté, tříbarevné i fl ekaté. Emma najednou uviděla nád-
herné černé kotě. Emmě se rozzářily oči, když uviděla Packu, byla to láska na první pohled, 
stejně tak, jako s Vločkou. Řekla mamince, že už si vybrala a chce černou kočičku Packu 
domů. A tak měla Vločka parťáka a žila si ten nejlepší kočičí život.
Konec seriálu. Viktorie Majerníková, 3. B, 

Hedvika Tesařová, 3. C

Rozhovor

Neodmyslitelnou součásơ  naší školy jsou naše skvělé paní uklízečky Eva Vantuchová a Libu-
še Jurčáková, které se starají o pořádek ve škole a my si jich velmi vážíme.

DěƟ  si pro ně připravily pár otázek:

Jak dlouho pracujete v naší škole?
E: letos to bude už 19 let
L: už 35 let

Co vás na této práci baví?
E: veselé a spokojené děƟ 
L: všechno

Co na vaší práci máte ráda nejméně?
E: já mám ráda všechno
L: velký úklid

Jaký byl váš oblíbený předmět v základní škole?
E: tělocvik
L: zpěv, hudební výchova

Jaké je vaše oblíbené zvíře?
E: lev
L: kočka

Jaký je váš koníček?
E: pletení a čtení
L: práce na zahrádce

Jaká je vaše vysněná dovolená?
E: na horách
L: u moře



23

Jaké je vaše oblíbené jídlo?
E: mám ráda všechno
L: mám ráda všechno
Jaké je vaše oblíbené jméno?
E: Tomáš a Iva
L: Marcela a Ondřej
Kdybyste mohla mít super schopnost, jaká by to byla?
E: mít kouzelný prsten
L: mít kouzelnou hůlku Emma Ďurišová, 3. C

Josef Henčl, 4. A
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MEGA a gramofon
Vzpomeňme na krásně šusơ cí staré černé vinylové gramodesky s dírkou 
uprostřed. Staré, křehké, velké, točící se rychlosơ  78 otáček za minutu, 
pak malé singly už pružné a nerozbitné s rychlosơ  45 otáček za minutu 
a nakonec LP (Long Play) „elpíčka“ – dlouhohrající desky (asi 20 minut 
jedna strana) s rychlosơ  33 otáček za minutu. Nechme otáčet tyto gra-
modesky a poslouchejme. 

HypoteƟ cká otázka. Jak dlouho vlastně budeme poslouchat desku, 
otočí-li se milionkrát? 
Při 78 otáček za minutu je milion otáček 12 820,5 minut, 
což je 213,67 hodin, tedy asi 8,9 dne.
Při 45 otáček za minutu představuje milion otáček 22 222,2 minut, 
přepočteno 370,37 hodin, asi 15,43 dne.
Při 33 otáček za minutu je milion otáček 30 303,0 minuty, 
to je 505,05 hodin, tedy asi 21 dní.
„Elpíčko“ by nám vydrželo při milionu otáček hrát nejdéle, skoro přesně tři týdny.

Miloš Vontroba, člen redakční rady

Pro chytré hlavičky

Aneta Mrázková, 5. B
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KULTURNÍ A SPOLEČENSKÝ ŽIVOT VE MĚSTĚ

Červen v Národním domě: móda, tvoření a výstavy
Na náměsơ  před Národním domem se v pátek 13. června konala módní přehlídka pro širo-
kou veřejnost. Diváci mohli obdivovat modely z Krámku v podloubí, stylové brýle z OpƟ ky 
na náměsơ  i výtvarná díla Hany Buchtové, která celou akci výtvarně doplnila.
O občerstvení se postarala Vinotéka U Mamuta se svou nabídkou nápojů a skvělou kávu 
přivezl kávový stánek. Přehlídku zorganizovalo Studio365 z Nového Jičína za podpory 
Sklenářství Lucie Kokoškové a města Brušperka.

Další červnové akce: Workshop práce s epoxidovou pryskyřicí, dětské tvořivé dílničky a tra-
diční farmářský trh.

Na co se těšit o prázdninách?
Letní dětské dílničky v podloubí 
dne 17. 7. a 21. 8. 2025
Degustační klub dne 3. 7. 2025 
od 18.00 v klubovně ND
Výstava obrazů Elen Thiemlové 
do 8. 9. 2025

Workshopy Malování na sportov-
ní vak pro děƟ  a Malované klo-
bouky pro dospělé – termíny 
upřesníme.
Rádi bychom vás informovali, že 
na akcích jsou pořizovány obrazové a zvukové záznamy (fotografi e a videa). Tyto mate-
riály slouží výhradně pro prezentaci a propagaci města v rámci jeho komunikačních kanálů 
(např. web, sociální sítě, Ɵ skoviny). Vaši účasơ  na akci projevujete s ơ mto souhlas.

Petra Kuchařová, referentka ND

Foto: Petra Kuchařová

Z tvorby Elen Thiemlové.
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Oslava Dne děơ  v Kuřátkách
Také v Mateřském klubu Kuřátka jsme si připomněli Mezinárodní den děơ . Červnového 
setkání se zúčastnilo množství rodin, což přispělo k přátelské a živé atmosféře celého od-
poledne. Program probíhal v Kuřátkách na zahradě, kde si děƟ  mohly vyzkoušet různé  
akƟ vity – hod míčkem na cíl, překonání opičí dráhy či plnění úkolů dle zadání. Součásơ  bylo 
také překvapení v podobě záhadného balíčku, který vzbudil mezi dětmi velké očekávání. 
S napěơ m hádaly a následně sledovaly, co je v krabici ukryto – pestrobarevné padákové 
plátno děƟ  s nadšením ihned vyzkoušely a zapojily se do připravených akƟ vit. Na každém 
stanovišƟ  děƟ  obdržely razítko, na základě nichž dostaly odměny – omalovánky, zdravé 
tyčinky a také památeční magnetku s logem Dne děơ .
K příjemné atmosféře přispěla i hudba a možnost opékání špekáčků, o které se tradičně 
postarali taơ nci. Pro všechny účastníky bylo připraveno drobné občerstvení. 
Děkujeme všem, kteří se akce zúčastnili, a těšíme se na další společná setkání nejen v na-
šem klubu. Barbora Maleňáková

Den děơ  v Kuřátkách. Foto: Radim Foltýn
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Lodyha a Brukulele band oslavili konec školního roku!
V pátek 13. června se Pastevník již po jedenácté rozzářil radosơ  a talentem! Konala se zde 
tradiční oslava blížícího se konce školního roku, tentokrát v podání divadelního souboru 
Lodyha a Brukulele bandu. DěƟ  si užily odpoledne plné hudby, zpěvu, tance a anglického 
divadla. Krásná energie malých muzikantů a divadelníků se dokonale snoubila s jedineč-
ným prostředím brušperské oázy pod korunami nejvyšších stromů v Pastevníku. Bylo to 
opět nezapomenutelné odpoledne! Radka Baracskai

Lašské společenství a Lašská univerzita libovolného věku
Vzpomínáme. Na výukový systém ASFIDOS aplikovaný na Soukromém Svatoplukovém 
gymnáziu Brušperk ASFIDOS – AdapƟ vní Systém Pro Individuální Vývoj Studentů. Řada 
pravidel systému předběhla dobu. Potvrdili to i v zahraničí.

Realizujeme. M – přednášky a semináře na témata:
• Jak odemykat mysl?
• Překážka jako pomocník.
• O jedné cestě k úspěchu a bohatství.
• Osobní kurz nejen MBA.

Připravujeme. V rámci SQUID control téma Jak se bránit negaƟ vitám?

Odpovídáme. Není vás moc vidět? Pohybujeme se ve virtuálnu.

Informace. Milan Konečný, telefon: 775 872 789, e-mail: konecny@lassko.cz

Změna programu vyhrazena – termín, obsah, místo konání, případné rozšíření.

 Milan Konečný

Foto: Radka Baracskai
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Setkání ročníku 1942
Dne 19. září 2025 v 15.00 hodin v restauraci Valaška.

Činnost Klubu seniorů
Plán na měsíc červenec
Po  7. 7.  17.00 Schůze výboru. Zdenka Cigánková
Po 14. 7.  9.00 Zápis na zájezd na burzu do Polska. Helena Řezáčová
Čt 17. 7.   14.00 Vycházka, sraz na náměsơ . Eliška Brožová
Čt 24. 7.  7.00 Odjezd od zastávky Brušperk, Střed Helena Řezáčová
   na burzu do Polska. 
Po 28. 7.  17.00 Schůze výboru s důvěrníky. Zdenka Cigánková
Klub otevřen: pondělí, středa, pátek od 8.30 do 11.00 hodin. 
Změna programu vyhrazena. Zdeňka Cigánková, předsedkyně

Senioři objevovali krásy Lednicko-valƟ ckého areálu a Muchovu epopej
Členové Klubu seniorů pobývali ve dnech 9. až 12. června v Lednici. Návštěvu zámků v Led-
nici a ValƟ cích a některých staveb v komponované krajině Lednicko-valƟ ckého areálu dopl-
nili i vjemy z místní kuchyně a vinařství. Na zpáteční cestě navšơ vili v Moravském Krumlově 
výstavu obrazů Alfonse Muchy Slovanská epopej.

Foto: Helena Řezáčová
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Brušperská padesátka retro 2025
V sobotu 24. května 2025, za krásného slunného počasí, proběhl již 
čtvrtý ročník Brušperské padesátky retro, kterého se zúčastnilo 284 
„dálkoplazů“.
DeseƟ kilometrovou trasu „po kopečcích okolo Brušperka“ šlo 228 tu-
ristů. Nejstarší i nejmladší účastníci na této trase byli z Brušperka. Muž 
ročník 1950, žena ročník 1952 a nejmladší holčičky byly ročník 2024.

„Dvacítku“ krásnou lašskou krajinou šlo 56 účastníků. Nejstarší muž ročník 1959, nejstarší 
žena ročník 1962 i nejmladší účastník, chlapeček ročník 2012, byli z Brušperka.
Účastníci k nám přišli ze 14 míst: Brušperk, 
Staříč, Frýdek-Místek, Ostrava, Stará Ves n. O., 
Český Těšín, Žabeň, Krmelín, Fryčovice, Trnáv-
ka, Studénka, Příbor, Štramberk. Jeden účastník 
trvale žije ve Španělsku.
Letos byla součásơ  pochodu i charitaƟ vní akce 
„Jdeme školní stezkou pro Elenku“, která byla 
připojena k deseƟ kilometrové trase.
Vše proběhlo v intencích minulých ročníků. 
Společný start slůvkem „Včil“, buton s logem 
B50 (zelený) na památku, účastnický list, občerstvení a živá hudba v cíli pochodu. A hlavně 
dobrá nálada a příjemná atmosféra. 
 Miloš Vontroba, člen organizačního výboru B50

Foto: autor

Účastníci Brušperské padesátky retro jsou připraveni ke startu. Město Brušperk věnovalo 
startovné v celkové výši 3 350 Kč Elence, žákyni ZŠ Brušperk, na Konto Bariéry v rámci pro-
jektu Run and Help – běhání, které pomáhá.  Foto: Kateřina Weselowská
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Brušperšơ  nohejbalisté ovládli SAKO CUP 2025! 
Vítězství na Slapech korunovalo osmou účast v řadě
V sobotu 24. května zástupci našeho nohejbalového oddílu proměnili svou osmou účast 
v řadě ve vítězství v celém turnaji SAKO CUP, uskutečněném tradičně ve sportovním areálu 
na Nové ŽivohošƟ  na Slapech. Škoda jen, že druhému z týmů tentokrát těsně utekl boj 
o medaile. Věřím a doufám, že tento výsledek bude moƟ vací do dalších turnajů.

Michal Sedláček

INFORMACE ZE SPORTU

X-RUNTO TRIATLON 2025: Extrémní trať, 
skvělá atmosféra a třeơ  vítězství pro Borise Janatu
V Brušperku se sešli triatlonisté, aby již po dvaadvacáté spojili 800 m plavání, 28 km na hor-
ských kolech a uběhli 4 km. To byl 22. ročník X-RUNTO TRIATHLONU BRUŠPERK. Letos nám 
počasí připravilo cyklisƟ ckou trasu tak, že po delší době opět odpovídala názvu našeho 
závodu „XTREME“. Po čtvrteční bouřce byla parádně rozbahněná a bylo jasné, že se bude 
rozhodovat hlavně na ní. Paradoxně bouřka pomohla také plavecké čásƟ , kdy propláchla 
avízovanou špatnou kvalitu vody, což byla pro všechny dobrá zpráva. V sobotu už bylo ale 
počasí krásné, zprvu lehce zataženo, pak sluníčko a nakonec nechyběla ani drobná přeháň-
ka. Nejprve vše začalo zkráceným závodem žáků, kdy v kategorii staršího žactva zvítězili 
Matyáš Veselý z Petřkovic a Eva Müllerová z Chlebovic. V kategorii těch mladších to byl 
Filip Kožušník a Klaudie Čiberová z Petřvaldu. Přestože bylo letos děơ  přihlášených opravdu 
málo, závod si užili a všichni ho dokončili v pořádku. 

Zleva: Pavel Adámek, Roman Dlouhý a Anton Pojezdala.



33

Pak už přišla na řadu hlavní kategorie juniorů, juniorek, mužů a žen. Po plavecké čásƟ  vylé-
zali z vody na prvním místě Adam Adrian Holanik a Aneta Štěpánová, oba z klubu plavec-
kých sportů Ostrava, ale jak už bylo dopředu avizováno, rozhodovalo se tentokrát hlavně na 
cyklisƟ cké čásƟ , a tak se oba mladí plavci začali brzy propadat. Dopředu se naopak dostal 
loňský vítěz Boris Janata ze Slovenska a ten už před sebe nikoho nepusƟ l a doběhnul si tak 
pro třeơ  celkové prvenství. Podobné to bylo v kategorii žen, kdy se na cyklo čásƟ  na první 
místo propracovala Veronika Holaniková z Krmelína a také se nakonec radovala už z třeơ ho 
celkového vítězství. Druhý v pořadí mužů skončil Vilém Hodný, který se ještě v běžecké čásƟ  
snažil na Borise Janatu zatlačit, ale nakonec doběhnul 19 vteřin za ním. Pro celkové třeơ  
místo v kategorii mužů si doběhnul Jakub Sedlář. V ženách byla na druhém místě Aneta 
Štěpánová z Ostravy a třeơ  Darina Krausová z Nového Jičína. Všichni tři nejrychlejší muži 
a tři nejrychlejší ženy si mezi sebou rozdělili prize money v celkové výši 12 000 Kč, které do 
závodu věnoval náš hlavní partner, společnost RUNTO. Vyhlašovalo se však i v jednotlivých 
kategoriích, a tak si všichni umístění odnesli další věcné ceny od našich partnerů a spon-
zorů. Stejně jako v žákovských kategoriích se nikomu nic vážného nestalo, a tak můžeme 
prohlásit, že se 22. ročník X-Run To Triathlonu Brušperk opět podařil.
Podrobné výsledky a fotogalerii najdete na stránkách: www.triathlonbrusperk.cz
Děkujeme všem našim partnerům a sponzorům za podporu a paní Barboře Konečné, za 
provoz občerstvovací stanice, která se tradičně nachází v nejtěžším běžeckém stoupání na 
Borošíně. ☺ Velké poděkování všem, kteří nám pomáhají závod pořádat, pracovní skupině 
MěÚ, děvčatům u prezentace a všem regulovčíkům na traƟ .

Jan Holanik, pořadatel závodu

Vítěz kategorie mužů Boris Janata (SVK). Autor: David Rumíšek
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Ze života rybářské mládeže
Každý rok rybářská organizace MO Stará Ves nad Ondřejnicí provozuje rybářský kroužek 
mládeže. I když se ostatní spolky potýkají s nedostatkem děơ , u nás to není až tak moc 
špatné. Do školy na hodiny učení se samozřejmě klukům nechce. Ale i tak bývá účast do 10 
děơ . Avšak, když se začne chodit k vodě trénovat, tak se počty rapidně zvyšují. A letos se 
podařilo přilákat i jednoho zástupce „něžného pohlaví“. Jenom bylo škoda, že jí jiná akƟ vita 
nedovolila účast na závěrečném ukončení ročníku, a to na závodech. Na tréninku dávala 
klukům na zadek.

Foto: Karel Klesnil

Tím se dostávám k vlastnímu hodnocení kroužkového ročníku 2024–2025. Výuku jsme za-
končili stejně jako i ostatní roky závodem o Putovní trofej Pavla Černého. Rovněž letos 
byla účast docela slušná. Celkem 21 borců, kteří se utkali o trofej. Mezi nimi i závodníci 

ze Slovenska. Počasí bylo jako na 
objednávku. Všichni si ulovili něja-
ké rybičky. Za zmínku stojí jméno 
Lukáš Pavlásek ze Staré Vsi. Tomu 
se podařilo jako prvnímu v histo-
rii pohár vyhrát po třeơ . Ostatní 
snad byli také spokojení. Užitečnou 
drobnost dostal každý. Tímto dě-
kuji sponzorům, díky kterým jsme 
nakoupili hodnotné ceny.
Po obědě a vyhodnocení jsme udě-
lali společné foto a rozloučili se ry-
bářským pozdravem PETRŮV ZDAR! 
Nyní už nám nezbývá, než se těšit 
na další ročník.

Zbyněk Kratochvíl, 
vedoucí rybářského kroužku

Foto: Petra Kuchařová
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Myslíkův pohár ve volejbalu mládeže 
Když jsme byli osloveni, jestli bychom v Brušperku mimořádně neuspořádali jednu z nej-
větších mládežnických akcí sezony 25. ročník Memoriálu Richarda Myslíka, nechtěli jsme 
původně v tak pozdním termínu ještě pořádat další velký turnaj (již šestý velký turnaj pro 
ČVS), ale nakonec jsme s pořadatelstvím této náročné akce u nás na naléhání vedení volej-
balového svazu souhlasili, a tak do Brušperku přijelo všech 14 krajských výběrů (hráčů roč-
níku 2011) včetně týmu z hlavního města Prahy. Memoriál Myslíka byl na severní Moravě 
naposledy v roce 2007 (Kopřivnice) a lze předpokládat, že se zase hodně let v našem kraji 
pořádat nebude. Memoriálu Richarda Myslíka se zúčastňují výběry nejlepších mladých vo-
lejbalistů z jednotlivých krajů. Probíhá jednou za 2 roky, a to vždy mezi roky, kdy se pořádá 
Letní olympiáda mládeže a generálkou a přípravou krajských týmů na tuto akci. 
Letošní 25. ročník proběhl od pátku 6. června do neděle 8. června 2025 ve sportovní hale 
(v pátek a v sobotu se hrálo i v sokolovně ve Fryčovicích). Během tohoto víkendu bylo 
odehráno celkem rekordních 63 utkání! O týmy i jejich trenéry bylo svědomitě postaráno 
dle místních lašských zvyků, a to jak v průběhu turnaje, tak i na sobotním setkání trenérů 
s náměstkem hejtmana MSK Janem Veřmiřovským, který převzal nad ơ mto memoriálem 
i zášƟ tu. Ve spolupráci s vedením školy se nám podařilo ve školní jídelně zajisƟ t pro hráče 
stravování, za což jim patří velké díky. 
Turnaj byl po sportovní 
stránce na velmi solidní 
úrovni a výkony nejlepších 
hráčů potvrzovaly zaslou-
ženou nominaci do repre-
zentace ČR. Mezi nejlepší 
týmy se oprávněně zařadili 
oba fi nalisté – výběr kraje 
Královéhradeckého a Par-
dubického. Finále mělo 
velmi kvalitní a napína-
vý průběh, kdy nakonec 
až v tajbrejku zaslouženě 
zvítězili starší žáci z kra-
je Královéhradeckého. 
V pardubickém týmu zase 
hrál nejlepší hráč turnaje 
Šimon Janalík. Tým z Mo-
ravskoslezského kraje se probojoval až do semifi nále a skončil 4.
Pro nás jako pořadatele byly největším zadosƟ učiněním následné pochvalné reakce vedou-
cích jednotlivých krajů a od vedení volejbalového svazu poděkování za způsob, jak jsme se 
tohoto memoriálu zhosƟ li (poziƟ vní zhodnocení memoriálu zaznělo i v TV Polar).

Ivan Cap, předseda klubu

Brušperský odchovanec Kája Strak v akci. Foto: Jiří Maršál
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Stolní tenisté v sezoně 2024/2025 
Úspěchy napříč všemi soutěžemi
Mistrovské soutěže ve stolním tenisu se v České republice hrají vždy od září do dubna roku 
příšơ ho. Jakých výsledků dosáhli brušperšơ  stolní tenisté v uplynulé sezoně (2024–2025) 
napoví nasledující přehled.

III. celostátní liga

Za družstvo nejčastěji hráli a ve dvouhrách dosáhli následující úspěšnosƟ : Beneš Radek 
41 výher/19 porážek – 68,3 % úspěšnost; Velebil Lukáš 25/15 – 62,5 %; Herold Jan 21/19 
– 52,5 %; Štůsek David 14/36 – 28 %.
V některých utkáních vypomohli: Bystřičan Josef, Hudeczek Roman, Koloničný Petr.

Krajská soutěž I. třídy – KST Brušperk B se umísƟ l na 6. místě, když z 22 utkání 12x zvítězil, 
nezaznamenal nerozhodný výsledek a 10x prohrál. Hráli zde nejčastěji: Hudeczek Roman 
24 výher/11 proher – 68,6 % úspěšnost; Mrowetz Bruno 29/22 – 56,8 %; Foldyna Lukáš 
39/28 – 59,1 %; Viňanský Pavel 19/18 – 51,4 %; Koloničný Petr 17/20 45,9 %.
V utkáních vypomohli: Ševeček Jan, Vantuch FranƟ šek, Rychlík Evžen a Pająk Wojciech.
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Zleva: Beneš Radek, Štůsek David, Herold Jan, Velebil Lukáš.

Zleva: Viňanský Pavel, Špaček Michal, Jančák Richard, Jančák Adam, Ševeček Jan, Mičulka 
Filip, Hutěčka Štěpán.
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Krajská soutěž II. třídy – KST Brušperk C se umísƟ l na 6. místě, když z 22 utkání 11x zvítě-
zil a 11x odešel poražen. Hráli zde nejčastěji: Mrowetz Bruno 36 výher/14 proher – 72 % 
úspěšnost; Neuwirth Jaroslav 16/11 – 59,3 %; Neuwirth Jaroslav ml. 12/10 – 54,5 %; Jan-
čák Richard 17/17 – 50 %; Pająk Wojciech 29/32 – 47,5 %; Ševeček Jan 13/22 – 37,1 %.

V utkáních vypomohli: Kocián Petr, Rychlík Evžen, Vantuch FranƟ šek, Viňanský Pavel 
a Pinteš Petr.

Okresní přebor – KST Brušperk D se umísƟ l na 4. místě, když z 22 utkání 11x zvítězil, 
2x remizoval a 9x prohrál. Hráli zde nejčastěji: Mrowetz Bruno 36 výher/10 proher – 78,3 % 
úspěšnost; Vantuch FranƟ šek 18/8 – 69,2 %; Jančák Richard 30/14 – 68,2 %; Ševeček Jan 
40/25 – 66,6 %; Pinteš Petr 18/32 – 36 %.

V utkáních vypomohli: Viňanský Pavel, Neuwirth Jaroslav ml., Humplík David, Krupník 
Lukaš st. a Michal Špaček.

Okresní soutěž II. třídy – KST Brušperk E se umísƟ l na 9. místě, když z 20 utkání 6x zvítězili, 
1x hrál nerozhodně a 13x prohrál. Hráli zde nejčastěji: Humplík David 32 výher/9 proher 
– 78 % úspěšnost; Krupník Lukáš ml. 23/7 – 76,6 %; Vantuch Tomáš 34/28 – 54,8 %; 
Jančák Adam 9/39 – 18,8 %.

V utkáních vypomohli: Krupník Lukáš st., Rychlík Josef, Špaček Michal a Hutěčka Štěpán.

Okresní soutěž V. třídy – KST Brušperk F se umísƟ l na 7. místě, když z 20 utkání 8x zvítězil, 
2x hrál nerozhodně a 10x prohrál. Hráli zde nejčastěji: Bavlšík Štefan 20 výher/4 proher 
– 83,3 % úspěšnost; Rychlík Josef 23/5 – 82,3 %; Hutěčka Štěpán 26/6 – 81,5 %; Kocián 
Vojtěch 18/6 – 75,8 %; Špaček Michal 26/10 – 72,5 %; Mičulka Filip 25/34 – 42,5 %.

V utkáních vypomohli: Heczko Adam, Heczko Filip, Šubert BřeƟ slav, Jančák Adam a Hu-
deczek Filip. Radek Beneš

Jsem spokojený, říká o sezoně fotbalistů 
předseda SK Brušperk Pavel Prejda 
Fotbalová sezona je u konce! V Brušperku mohou ročník 2024/25 hodnoƟ t poziƟ vně, větši-
ně týmů se toƟ ž dařilo bojovat v horních patrech tabulky. „Cíơ m radost a u většiny mužstev 
i velmi příjemné překvapení,“ zhodnoƟ l předseda oddílu Pavel Prejda.

Začněme od těch nejmenších, jak se jim dařilo?
Máme vždy radost, když ty nejmenší vidíme na hřišƟ . Těší nás, že v předpřípravce i pří-
pravce děƟ  vyhrávají zápasy i turnaje, jsou úspěšné. Je vidět, že nám tady rostou dobří 
fotbalisté. Ale není to jen o tom, aby se děƟ  vydováděly na hřišƟ , ale aby to mělo smysl. 
A u nás to smysl má. Za to patří velký dík i trenérům, kteří dětem obětují spoustu času. 
Jen pro představu, SK Brušperk má více než 320 členů – a děơ  je z toho více než 200.

Mladší žáci skončili třeơ . Máte radost?
Velikou! Je vidět, že se s nimi v přípravce výborně pracovalo. A navíc, jako nováčkovi kraj-
ského přeboru, se dařilo i starším žákům, kteří skončili šesơ . A to mohli být ještě výš. I když 
byli v soutěži noví, bojovali o čelo tabulky.
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Nahoře se pohybovali i mladší dorosten-
ci. To je velký příslib do budoucna, že?
Přesně tak. Skončili čtvrơ , o jediný bod 
za třeơ m místem. Na první místo jim 
chyběly pouze tři body. Na to, že jsme 
před rokem přemýšleli, jestli mladší do-
rost postavíme, tak je to skvělé. Musím 
ocenit práci všech kluků i trenérů. V této 
kategorii navíc hrají mladší kluci, takže 
věřím, že je to naše budoucnost! Naopak 
mě trochu zklamali naši starší dorosten-
ci, u kterých jsem očekával, že skončí výš. 
Byli až osmí. Teď jich spousta bude kon-
čit, čeká je přechod do mužů. Uvidíme, 
kdo půjde do áčka a kdo na hostování.
Jak se vedlo brušperským dívčím slož-
kám?
Největšího úspěchu dosáhly starší žačky, 
které ovládly krajský přebor. Celý tým 
si zaslouží obrovskou pochvalu. Stejně 
jako dorostenky, které hrály druhou ligu. 
Mimochodem, jedná se o nejvyšší sou-
těž, kterou tady v Brušperku máme. Byly 

čtvrté, se stejným počtem bodů jako bronzový tým. Ženy skončily uprostřed tabulky a uvi-
díme, jaká bude jejich budoucnost.
Muži skončili až desáơ . Čekal jste od nich víc?
Jsem zklamaný! Jsou naší výkladní skříní, každý rok chceme, aby hráli do pátého místa. 
Když jsme tým stavěli, tak jsme mysleli, že budou atakovat horní příčky, což se nám ale ne-
povedlo. Takže mi nezbývá než věřit, že se dají o letní přestávce dohromady a příšơ  ročník 
bude lepší a budeme do pátého místa. 
Pokud byste hodnoƟ l sezonu celkově – jste spokojený?
Rozhodně! Většina týmů hrála v horních patrech tabulky, kromě mužů a starších dorosten-
ců jsem byl příjemně překvapen a spokojen. Velký dík za to patří našim trenérům, bez nichž 
by klub nemohl fungovat. Chvála k nim míří i ze strany celého výboru.
Jak obơ žné bylo naplnit letošní rozpočet?
Naplnit rozpočet ve výši skoro 3,5 milionu korun není žádná legrace. Jsme vděční za pod-
poru městu i našim partnerům, kteří nám fi nančně pomáhají. Děkuji taky pořadatelům 
za práci během utkání a také všem našim fanouškům, kteří nás během celého soutěžního 
ročníku podporovali nejen na domácích, ale také na venkovních utkáních. Obrovskou práci 
odvádí i členové výboru, kteří klubu dávají svůj čas, energii a angažovanost. Speciální dík 
si zaslouží také sekretář klubu Lukáš Makúch, který fotbalu dává strašně moc. Nedovedu si 
představit, že bychom ho tady neměli.

Pokračování na následující straně
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S čím půjdete do příšơ  sezony?
Prioritou bude opět mládež. Každopádně ve všech kategoriích zase budeme chơ t hrát 
v horních patrech tabulky a také chceme, aby všichni měli z fotbalu radost, byli zdraví a aby 
trenéři měli pro svou práci všechno, co potřebují.
Budete pořádat opět i nefotbalové akce v rámci klubu?
Určitě, bereme to už jako tradici. Jsme akƟ vní v brigádách, pečujeme o hřiště, budeme 
pokračovat v tradicích pořádání plesu, zábavy v rámci brušperské poutě, budeme smažit 
bramboráky atd. Těšíme se a na všechny naše akce vás srdečně zveme.
Jediné, co vám dlouhodobě chybí, jsou kvalitní šatny. Jak to s nimi v současné době vy-
padá?
Všichni víme, že jsou nové šatny potřeba. Potřebujeme odpovídající zázemí, místo, kde se 
budou děƟ  převlékat, protože současné prostory absolutně nestačí. Potřebujeme to zkva-
litnit. Snad se nám to povede už konečně dotáhnout do vítězného konce a začne se co 
nejdříve stavět. 
Sportu zdar a fotbalu zvlášť. Petr Sobol, sportovní redaktor Moravskoslezského deníku

HC Brušperk čtvrtý ve 3. lize
– skvělá sezona, ale medaile těsně utekla
Hokejovou sezonu ve 3. lize v Kopřivnici jsme zakončili na skvělém čtvrtém místě. Je škoda, 
že jsme nedokázali vybojovat medaili, ale i tak je to úspěch. Cílem bylo poskládat mužstvo, 
aby bylo konkurence schopné ostatním týmům v soutěži, a postup do play off  – to se po-
vedlo. Přišli nám vypomáhat noví hráči, kteří se zdárně zapracovali do našeho týmu. Do 
konce roku jsme drželi druhou pozici v tabulce a mužstvo šlapalo tak, jak mělo. V novém 
roce, vinou zranění, nemoci a pracovního vyơ žení, jsme skládali sestavu všelijak na každé 
utkání. Poslední dvě utkání play off  jsme odehráli v deseƟ  hráčích ale bohužel ne v té nej-
silnější sestavě. Toto nás stálo body v základní čásƟ  a medaili v play off . Náš tým má určitou 
kvalitu, a když ho v následující sezoně udržíme pohromadě a nebudeme muset každý zápas 
kombinovat sestavu, můžeme opět zabojovat o medailové pozice.
Nejlepším brankářem soutěže byl náš hráč Lukáš Grüner. Na čtvrtém místě pak Jiří Pasto-
rek. V bodování hráčů celé soutěže se na 9. místě umísƟ l Ivo Orlík s 19 body za 11 branek 
a 8 asistencí. Na 12. místě skončil Radim Vojơ šek s 15 body za 9 branek a 6 asistencí a na 
14. místě Petr Vojơ šek se 14 body za 7 branek a 7 asistencí.
Odehraná utkání základní čásƟ : HC Brušperk – HC Bartošovice 4:7, 3:4SN, 3:4
HC Lahvators  6:1, 2:7, 5:3
HC Tatra   5:2, 2:6, 4:3
HC Fešáci Kateřinice 6:2, 2:5, 4:10
HC Highlanders Frenštát 6:2, 10:0, 7:0
Semifi nále: HC Brušperk–HC Bartošovice 4:2, 2:4, 3:7
O bronz: HC Brušperk–HC Fešáci Kateřinice 4:5

Pokračování z předchozí strany
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Za HC Brušperk nastoupili:
Brankáři: Grüner Lukáš, Pastorek Jiří, Heczko Michal
Obránci: Býček Rudolf, Čadílek David, Haluška Dominik, Kubina Radek, Koval Lukáš, Halamí-
ček Libor, Zíka Pavel, Moudrý René, Slováček Peter
Útočníci: Orlík Ivo, Vojơ šek Radim, Vojơ šek Petr, Hamala MarƟ n, Sedlář Vladimír,  Droždiák 
Patrik, Bala Robin, Chudoba MarƟ n, Kotala Jan, Češek David, Genzer Peter, Hovjacký 
Tomáš, Strakoš Luděk, Kolář MarƟ n, Klevar Jiří, Bartusek Kamil

Hokejová tabulka týmů

1. HC TATRA 15 9 2 0 4 82:44  31
2. HC BARTOŠOVICE 15 9 1 1 4 93:59 30
3. HC BRUŠPERK 15 8 0 1 6 69:56 25
4. HC FEŠÁCI 15 6 1 2 6 59:58 22
5. HC LAHVATORS 15 6 1 1 7 49:55 21
6. HIG. FRENŠTÁT 15 2 0 0 13 29:109  6

Vojtěch Tichý
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INZERCE
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Svoz komunálního odpadu
Svozová oblast A – středa 9. a 23. července 2025
Ulice Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Marơ nka, Dráhy, Doliny, Gruntovní, Hřbitovní, 
Krátká, K Náměsơ , K Pastevníku, Klepary, Kostelní, Kovářská, Na Vyhlídce, nám. J. A. Ko-
menského, Novosady, Studniční, Soukenická, Sv. Floriána, U Dvora, Valy, Větrná, Zádvoří.
Svozová oblast B – středa 2., 16. a 30. července 2025
Ulice Družstevní, Fryčovická, J. Matěje, Krmelínská, Ke Svaté vodě, K Šištotu, Luční, Nábřeží, 
Oblouk, Policejní, Polní, Skalka, Sportovní, Staroveská, Šípková, U Tří lip, Veselíčko, Zahradní.

Svoz BIO odpadu
Svozová oblast A – pondělí 7. a 21. července 2025
Ulice Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Marơ nka, Dráhy, Doliny, Gruntovní, Hřbitovní, 
Krátká, K Náměsơ , K Pastevníku, Klepary, Kostelní, Kovářská, nám. J. A. Komenského, No-
vosady, Soukenická, Sv. Floriána, U Dvora, Valy, Větrná, Zádvoří.
Svozová oblast B – pondělí 14. a 28. července 2025 
Ulice Družstevní, Fryčovická, Jožky Matěje, Krmelínská, Ke Svaté vodě, K Šištotu, Luční, 
Nábřeží, Oblouk, Policejní, Polní, Skalka, Sportovní, Staroveská, Šípková, U Tří lip, Veselíčko, 
Zahradní, Na Vyhlídce, Studniční.

Svoz plastů v červenci
ÚT 1. a 29.: ul. Doliny, Dráhy, Hřbitovní, J. A. Komenského, K Náměsơ , Klepary, Kostelní, 
Kovářská, Krátká, Soukenická, Sv. Floriána, Valy, Zádvoří.
ÚT 8.: ul. Bártkova, Družstevní, Gruntovní, Krmelínská, Nábřeží, Staroveská, Veselíčko.
ÚT 15.: ul. J. Matěje, Ke Svaté vodě, K Šištotu, Oblouk, Policejní, Polní, Sportovní, Šípková, 
U Tří lip, Zahradní.
ÚT 22.: ul. Antonínov, Borošínská, Dr. Marơ nka, Na Vyhlídce, Novosady, Studniční, K Pas-
tevníku, Fryčovická, Luční, Skalka, U Dvora, Větrná.

Velkoobjemový a nebezpečný odpad z domácnosơ  mohou občané Brušperka odevzdat ve 
Sběrných dvorech Brušperk na ulici Jožky Matěje 515 dle provozní doby.
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D
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N

ázev 
H
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M

ísto konání 
H

lavní organizátor

Ú
T 1. 7.  

Bezplatná právní poradna 
15.00–16.30 

N
árodní dům

 
Sociální a zdravotní kom

ise 

ST 2. 7.  
Sociální poradna pro občany 

15.00–17.00 
N

árodní dům
  

Sociální a zdravotní kom
ise

ČT 3. 7.  
Prázdninové čtení pro děƟ  

10.00–11.00 
Knihovna 

M
ěstská knihovna

ČT 3. 7.  
Pivní degustační klub 

18.00 
N

árodní dům
 

N
árodní dům

ČT 10. 7.  
Prázdninové čtení pro děƟ  

10.00–11.00 
Knihovna 

M
ěstská knihovna

PÁ 11. 7.  
Letní kino: Zlatovláska 

20.00 
Areál u škvárového hřiště 

Kulturní kom
ise m

ěsta

SO
 12. 7.  

Letní kino: Jak se nám
 to m

ohlo stát 
20.00 

Areál u škvárového hřiště  
Kulturní kom

ise m
ěsta

N
E 13. 7.  

N
enáročná, klidná procházka 

14.00 
Z nám

ěsơ  
Radim

 Konkol

Ú
T 15. 7.  

Bezplatná právní poradna 
15.00–16.30 

N
árodní dům

 
Sociální a zdravotní kom

ise 

ČT 17. 7.  
Prázdninová dílnička pro děƟ  

9.00–16.30 
Podloubí 

N
árodní dům

ČT 24. 7.  
Prázdninové čtení pro děƟ  

10.00–11.00 
Knihovna 

M
ěstská knihovna

SO
 26. 7.  

Pivní fesƟ val 
15.00–1.00 

H
asičárna U

 H
ynečků 

Kulturní kom
ise m

ěsta

Ú
T 29. 7.  

Bezplatná právní poradna 
15.00–16.30 

N
árodní dům

 
Sociální a zdravotní kom

ise 

ČT 31. 7.  
Prázdninové čtení pro děƟ  

10.00–11.00 
Knihovna 

M
ěstská knihovna
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